



丁俊晖

## 大师赛“一轮游”

## “决胜局愚蠢一杆”

北京时间1月14日,中国头号球手丁俊晖在5比3手握“赛点”的大好形势下,被英格兰“火箭”奥沙利文连扳三局逆转,止步斯诺克大师赛首轮。

在这一世界排名前16球员才有资格参加的重量级赛事中,世界排名第九的丁俊晖和七届赛事冠军奥沙利文相遇首轮。

丁俊晖以3比0强势开局,随后在“火箭”有所回应后依然以5比3拿到“赛点”。然而,奥沙利文接下来连胜两局,将比赛拖入决胜局。

决胜局,“火箭”率先上手,单杆34分后交出球权。丁俊晖打进中袋红球后,母球走位不佳,没有进行防守的丁俊晖选择咖啡球拼长台不进,“火箭”由此再度上手并赢下决胜局,以6比5的总比分让丁俊晖连续第二年大师赛“一轮游”。

丁俊晖赛后说:“在奥沙利文追分时,我还是有获胜机会的,也打进了不少长台球,除了决胜局那愚蠢一杆。”

奥沙利文则表示,自己打得挺好,没犯太多错误。“丁俊晖表现很强势,很高兴最后我能赢下比赛。”奥沙利文说。(东番)



北京时间1月14日,拜仁的莱万(右)在比赛中争顶。当日,在德国杯足球赛第二轮的较量中,德甲拜仁慕尼黑队客场常规时间2比2与德乙基尔队战平。加时赛双方均无建树,点球大战第六轮,拜仁球员罗卡的射门被对方门将扑出。最终,基尔点球大战6比5淘汰卫冕冠军拜仁,晋级下一轮。新华社发



北京时间1月14日,巴黎圣日耳曼队球员在颁奖仪式上。当日,2020法国超级杯足球赛在法国朗斯展开角逐。最终,巴黎圣日耳曼队以2比1击败宿敌马赛队,连续第八次获得该项赛事冠军。值得一提的是,这是巴黎圣日耳曼队新任主帅波切蒂诺个人执教生涯的首个冠军头衔。新华社发

会师决赛“桑巴舞”  
争当南美“解放者”

北京时间1月14日,随着桑托斯队与帕尔梅拉斯队的会师,2020年南美解放者杯足球赛决赛将迎来“巴西内战”,这是南美解放者杯决赛第三次上演“桑巴舞”的比拼。

半决赛,巴西桑托斯两回合总比分3比0战胜阿根廷博卡青年,晋级决赛。巴西帕尔梅拉斯两回合以3比2的总比分淘汰阿根廷河床,闯入决赛。

根据赛程,决赛将于本周末举行,一场定胜负。(东番)

## 体彩资讯

新七星彩上市,奖金更高,中奖更容易,选中一个也有奖!

## 零距离 心无间 《相约体彩》特别节目见证幸福中国梦

1月12日,《相约体彩》特别节目“幸福中国 光芒汇聚”如约而至。一个聚光而来的体彩吉祥物“乐小星”、一段温暖有光的放映之旅、一股点亮健康中国的全民健身热潮、一个满载公益梦想的微光海洋平台,节目用一场别开生面的幸福园游会,带领观众回顾2020年体彩公益历程,开启2021年新篇章。

变化中的2020  
不变的公益温暖

2020年对体彩来说,是直面挑战和创新求变的一年。虽然新冠肺炎疫情的来袭,让包括体彩在内的各行各业都受到影响,但体彩人始终不惧困难、砥砺前行。在《相约体彩》特别节目中,体彩用一种特别的方式向社会展示了一张亮眼的“公益成绩单”。

《相约体彩》第四期特别节目“幸福中国 光芒汇聚”播出后,好评如潮,受到多方点赞。节目邀请体彩吉祥物设计师代表陈东森、体彩支教教师张然、体彩专管员程显涛和媒体人谢永利四位2020年体彩公益事业参与者作为特别嘉宾,通过“幸福园游会”的形式,讲述体彩公益故事,展示体彩公益成就,回顾过往幸福时刻。节目中欢笑与温情并存,嘉宾们的精彩表现,乐小星的灵动卖萌……每一个环节都有趣温暖,带给了观众别样的感动。

在园游会第一站“乐小星的诞生”中,主持人和嘉宾们分别与乐小星一起,摆出象征体彩“公益”“乐观”“幸运”“进取”“责任”五个品牌内涵的合拍动作,嘉宾们虽有些手忙脚乱,但乐小星带来的快乐却溢于言表;在园游会第二站“温暖有光放映队”中,大家品尝了体彩扶贫点山西代县和繁峙县的特色农产品“藜麦饼干”,没想到一块饼干背后竟然蕴含着体彩公益金扶贫攻坚、建设美丽新农村的巨大贡献,大家不禁纷纷点赞;第三站“点亮健康中国”中,主持人和嘉宾们互相配合完成运动小挑战,大家累并快乐着,也更加意识到健康运动、全民健身的重要性;在“微光海洋平台”体验站,场内高低错落挂着的星星瓶让众人直呼“真好看”,嘉宾们打开瓶子阅读一张张承载公益梦想的小纸条,一同感受来自网友的暖意,也正是这些点点微光汇聚成的梦想海洋成为公益体彩的力量源泉。

除了第四期特别节目“幸福中国 光芒汇聚”以外,前三期特别节目内容同样精彩纷呈。

疫情无情,体彩有爱。第一期《相约体彩》特别节目“加油中国 光芒焕新”,为大家讲述了体彩人坚决战“疫”的感人故事和复工复产的温情举措。面对新冠肺炎疫情,体彩人万众“益”心,用责任和担当书写大爱。

健康中国,全民健身。第二期特别节目“健康中国 光芒燃动”,首次采用真人秀

的竞技形式,特邀奥运冠军邢傲伟、周洋及三位运动达人,通过趣味竞技赛倡导全民健身,助力健康中国。

微光海洋,见证公益。第三期特别节目“见证公益的力量”,以大型发布会的方式聚焦体彩公益成果,展现体彩在扶贫、全民健身、教育助学等方面的贡献,体彩首个吉祥物乐小星正式亮相,邀请全民共同见证公益体彩的力量。

每一期特别节目在带给观众温暖的同时,也让更多公众深入了解体彩的“用之于民”,呼吁众人共同参与公益行动中来,为幸福中国贡献出自己的一份力量。

添彩幸福中国梦  
2021 有你有我

中国体育彩票自全国统一发行27年来,累计筹集公益金超过5600亿元,广泛用于体育事业和社会公益事业。2021年,中国体育彩票将继续坚持“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”的发展

目标,以责任为引领、以公益为使命,为社会全面发展助力,为建设幸福中国砥砺前行。(羊蓉)

中国体育彩票  
1月12日 19:55 不见不散!  
《相约体彩》“幸福中国光芒汇聚”特别节目  
吉祥物设计师:陈东森  
体彩专管员:程显涛  
体彩支教教师:张然  
《北京日报》记者:谢永利  
4位特别嘉宾 邀您参加 幸福园游会  
扫描二维码观看节目